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WR-LV40-PM 

Fig.1 

Fig.2 

Table 1 

Ci riserviamo il diritto di modificare le specifiche senza preavviso allo scopo di migliorare il prodotto. 

1. Struttura lavamani con bacinella

2. Rubinetto girevole a collo di cigno

3. Pedale miscelatore

4. Copertura frontale rimovibile
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NOTA! 

Ogni volta che devi ordinare un componente, devi fornire: 

✓ Modello

✓ Nr. di serie 

✓ Nr. del pezzo di ricambio 

Contenuto dell'imballaggio 

Fig. 3 

Strumenti consigliati 

 Fig.4 
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1. INTRODUZIONE 

Leggere attentamente queste istruzioni prima di installare e utilizzare questo 

prodotto, anche se si ritiene di avere familiarità con questo tipo di installazioni. 

Conservare la guida all'installazione in un luogo sicuro per future consultazioni e, in caso di 

cessione o vendita del prodotto a terzi, queste istruzioni devono essere consegnate insieme al 

prodotto. 
 

Per comodità, registrare il modello e il numero di serie (che si trova sulla targhetta di 

identificazione del prodotto). Questi due numeri devono essere sempre visualizzati in caso di 

domande sul prodotto o di necessità di assistenza/manutenzione. 
 

Questo prodotto è stato fabbricato da persone qualificate, utilizzando materiali di alta qualità, 

garantendo che avete acquistato un ottimo prodotto!!!! 

 

1.9. Simboli e marchi 
In questo manuale e sulle etichette apposte sul prodotto, i simboli sono utilizzati per 

evidenziare importanti istruzioni di sicurezza e qualsiasi consiglio relativo al dispositivo. Le 

istruzioni devono essere seguite con estrema attenzione per evitare il rischio di incidenti, 

lesioni personali o danni materiali. 
 

AVVERTENZA! Questo simbolo evidenzia i rischi che possono causare lesioni o 

morte. 
 

ATTENZIONE! Questo simbolo evidenzia una situazione potenzialmente 

pericolosa che deve essere evitata. La mancata osservanza di questo simbolo può provocare 

lesioni da lievi a moderate. 
 

NOTA! Questo simbolo evidenzia raccomandazioni e informazioni importanti 

per l'uso efficace del dispositivo e per ridurre al minimo i potenziali guasti. 

 

1.10. Scopo dell'utilizzo 

ATTENZIONE!  
Il lavabo è destinato esclusivamente al lavaggio di mani, braccia e viso.  

Per il servizio di catering, questi apparecchi sono destinati a essere installati in luoghi quali: 

✓ cucine di alberghi e ristoranti; 

✓ mense, scuole e ospedali; 

✓ mostre, uffici e altri ambienti di lavoro (ad esempio, aziende agricole); 
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L'utilizzo dell'apparecchio per qualsiasi altro scopo è considerato un uso improprio 

dell'apparecchio. L'utente è l'unico responsabile dell'uso improprio dell'apparecchio. 

 

2. ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA 

Seguire le istruzioni riportate di seguito per garantire un'installazione sicura: 
➢ Prima di installare l'apparecchiatura, verificare se vi sono danni visibili all'esterno del 

prodotto e, in caso affermativo, contattare il venditore/distributore. 

➢ Il prodotto è protetto da una pellicola di plastica che ne circonda la struttura. Assicurarsi 

di rimuoverla prima di iniziare l'installazione. 

➢ NON installare questo prodotto su superfici non piane o instabili.  

➢ Interrompere l'alimentazione idrica prima di procedere all'installazione, alla 

manutenzione o alla rimozione.  

➢ Prima dell'uso, accertarsi SEMPRE che tutti i componenti siano puliti, intatti e ben 

serrati. In caso contrario, pulirli. 

➢ Questa installazione richiede competenze meccaniche di base. 

➢  La corretta installazione è responsabilità dell'installatore. 

➢ I guasti del prodotto dovuti a un'installazione non corretta non sono coperti dalla 

garanzia. 

➢ Indossare SEMPRE i dispositivi di protezione individuale (DPI) adatti alla propria 

mansione. 

➢ Utilizzare protezioni per gli occhi e le orecchie approvate dall'ANSI se si installa questo 

prodotto con un trapano elettrico. 

➢ Conservare questa guida all'installazione 

 

3. INSTALLAZIONE 

Prima di iniziare l'installazione del prodotto, leggere e assicurarsi di aver compreso tutte le fasi 

dell'installazione. 

 

L'installazione e la manutenzione devono essere eseguite da un tecnico qualificato secondo le 

istruzioni fornite e in conformità ai requisiti di legge di ciascun paese. 

Un'installazione errata può causare danni irreparabili ai componenti. I reclami dovuti a 

un'installazione errata non sono coperti da garanzia. 

 

 

FASE 1 

Assicurarsi che il pavimento su cui verrà installato il prodotto sia piano e stabile. 

ATTENZIONE 

Anche se si tratta di un lavamani a pavimento, deve essere fissato alla parete per evitare che 

cada e provochi danni a cose o persone . 

 

ATTENZIONE! 
Considerare la posizione dell'alimentazione idrica e dell'impianto di scarico prima di segnare 

la posizione dei fori sulla parete. 
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 Fig.5 

 

FASE 2 

Assemblaggio dei componenti 

 

Fig. 7 

 

 

Fig. 8 

 

 

Prima di montare gli accessori, segnare e praticare i fori 

superiori sulla parete per fissare il prodotto. Questi 2 

punti di fissaggio sono sufficienti a garantire che il 

prodotto non si muova o si ribalti. 

 

➢ Misurare correttamente la distanza tra i fori e l'altezza 

dal pavimento e segnarla sulla parete (Fig. 5). 

➢ Praticare i fori per posizionare i tasselli e puntare le 

viti già con i dadi sulla parete. 

➢ Non fissarlo alla parete prima di aver assemblato i 

componenti, 

 

➢ Il coperchio frontale è rimovibile per accedere alla 

parte interna del prodotto quando è fissato alla parete. 

➢ Rimuovere il coperchio anteriore per accedere al 

pedale del mixer già montato sulla struttura. 

Nota: in questa fase è possibile accedere dalla parte 

posteriore del prodotto, ma è più facile collegare i tubi 

flessibili dalla parte anteriore. 

 

➢ Per rimuoverlo, inserire il dito nel foro superiore e 

tirarlo verticalmente (1 verso l'alto), quindi estrarlo (2) 

come mostrato nella Fig. 7. 

 

 

 

 

➢ Collegare il tubo più lungo nella posizione "A" del 

pedale del miscelatore (n. 3), fissandolo attraverso il 

dado BSP da ½'' presente all'estremità del tubo. 

L'altra estremità del tubo deve essere collegata 

all'ingresso del rubinetto, una volta montato. 

 

➢ I due tubi rimanenti devono essere collegati alle 

estremità (B) e (C) utilizzando i dadi BSP ½''. Una 

volta che il lavabo è stato fissato correttamente alla 

parete, le altre estremità di questi tubi flessibili devono 

essere collegate con i dadi BSP ½'' rispettivamente 

agli ingressi dell'acqua calda e fredda del locale. 
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Fig.9 

 

 Fig.10 

 

 

4. PULIZIA E DECALCIFICAZIONE 

ATTENZIONE! 
Non utilizzare MAI prodotti abrasivi, solventi o acidi. 

➢ Pulire le parti esterne dell'unità come richiesto, utilizzando un panno umido e un prodotto 

di pulizia appropriato. 

➢ Pulire anche il rubinetto con un detergente adatto alla pulizia dell'acciaio inossidabile, 

quindi risciacquare e pulire con un panno morbido e asciutto. 

ATTENZIONE! 

Nel caso di macchie di calcare, è sufficiente mescolare bicarbonato di sodio e acqua 

in una pasta e spargerla sul lavandino. Il bicarbonato di sodio è un ottimo prodotto 

per rimuovere le macchie di depositi d'acqua, cibo e grasso. 

 

➢ Montare il set di valvole di scarico sul bacino, seguendo 

la sequenza di montaggio stampata nella busta degli 

accessori (Fig. 8). Assicurarsi che siano ben sigillate 

per evitare possibili perdite future. 

 

➢ Montaggio del rubinetto a collo d'oca girevole (n. 2) 

 

➢ Collegare l'estremità del tubo dalla posizione "A" 

all'ingresso dell'acqua del rubinetto. 

 

 

 

➢ Fissare il prodotto alla parete. È essenziale verificare 

che sia ben livellato! Fissare. 

 

 

➢ Completare i collegamenti dell'acqua di alimentazione e 

di scarico (sifone) al sistema di tubature esistente. 

Assicurarsi che sia ben sigillato per evitare possibili 

perdite future. 
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5. MANUTENZIONE E ANOMALIE 
Eseguire un controllo periodico dell'apparecchiatura per garantire una maggiore durata dei 

componenti. Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico qualificato. 

➢ Gli interventi di installazione e riparazione devono essere rigorosamente conformi alle 

norme di sicurezza nazionali e locali vigenti. 

➢ Tutti gli interventi tecnici, il montaggio e la manutenzione devono essere eseguiti 

esclusivamente da un tecnico qualificato. Il produttore non è responsabile dei danni 

derivanti da riparazioni e altri interventi effettuati da persone non qualificate. Utilizzare solo 

ricambi di origine. 

 

Possibili guasti e soluzioni: 

Fallimento Possibili cause Azione da intraprendere 

Perdite d'acqua 
alle giunzioni dei 
tubi con altri 
componenti. 
 
Perdita d'acqua 
dai tubi flessibili. 

Gli o-ring sono usurati o allentati. 
 
 
 
 
 
Tubi flessibili con piccole crepe o 
fori 

Sostituire gli O-ring 
 
 
 
 
 
Sostituire i tubi flessibili 

Perdita d'acqua 
dal rubinetto. 

Gli O-ring interni del rubinetto 
sono usurati o allentati 

Contattare un idraulico per 
riparare o sostituire il rubinetto. 

Dal rubinetto non 
esce acqua.  

Il circuito di alimentazione 
dell'acqua è chiuso. 
 
 
 
 
 
 
 
Il mixer a pedale è difettoso 

Controllare il rubinetto del circuito 
e, se chiuso, aprirlo. Controllare 
quindi se c'è acqua nelle entrate 
del tubo flessibile del bacino. 
Se l'acqua è presente negli 
ingressi del tubo e non esce 
comunque acqua dal rubinetto, 
contattare un idraulico. 
 
Rivolgersi a un idraulico per 
riparare o sostituire i componenti. 

Il produttore raccomanda l'uso di parti originali. 
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6. GARANZIA E RESPONSABILITÀ 
La garanzia è valida per 1 anno dalla data di acquisto e copre i difetti di origine, sia di materiale 

che di fabbricazione. 

La garanzia è limitata alla sostituzione di parti o prodotti difettosi ed esclude qualsiasi perdita 

o spesa conseguente sostenuta dall'acquirente. 

Il produttore non è responsabile di eventuali danni o difetti causati da:  

➢ I difetti derivanti da un'installazione errata, da una manutenzione inadeguata, da un uso 

improprio o da una normale usura non sono coperti dalla garanzia; 

➢ violazione dei consigli per il funzionamento e la pulizia;  

➢ uso diverso da quello previsto;  

➢ modifiche apportate dall'utente; 

➢ l'utilizzo di parti di ricambio inadeguate; 

➢ Si consiglia di utilizzare parti originali. 

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche ai fini dello sviluppo e del miglioramento 

delle proprietà utili.  

 

7. RICICLO 
Non smaltire l'imballaggio, i materiali protettivi e questo prodotto nei rifiuti domestici. Seguire 

le norme e la legislazione dell'UE e del proprio Paese e smaltirli in un centro di 

raccolta/riciclaggio debitamente autorizzato. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Il produttore declina ogni responsabilità per eventuali errori di stampa e/o di trascrizione contenuti nel 

presente manuale di istruzioni. 

In qualsiasi momento e senza preavviso, il produttore può modificare le caratteristiche e i dati di questo 
documento con l'intento di mantenere alta la qualità dei suoi prodotti e, pertanto, questo manuale non può 
essere considerato come un contratto nei confronti di terzi. 
 

  




